

成就世锦赛男子3米板三连冠 何冲上难度尝甜头



在今晨世锦赛男子3米跳板决赛中,中国选手何冲凭借总分544.95分问鼎桂冠,何冲成为历史上第二位获得世锦赛男子3米板三连冠的选手。

何冲是2009年罗马世锦赛、2011年上海世锦赛3米板冠军。决赛中,何冲的整套动作难度系数

总和为21.5,是决赛12位选手中最高的。伦敦奥运会时,何冲因为难度不够,输给了俄罗斯选手。因此,本次比赛他将奥运会时3.0的205B换成了难度系数3.5的207C,翻腾两周半改成了三周半。因此,这个动作跳得好不好很关键。何冲最后正是凭借这神勇一跳,获得了高分拿到冠军。何冲说,“这个动作也就练了一个多月,跳的时候心里把握并不大。207跟205相差的距离还是蛮大的,即使205跳好了,跳9分也才81,但是今天我这个207

最少跳了89分。”难度和稳定一直是把双刃剑。只有处理好,才不会伤了自己。何冲说,“确实,我目前的这套动作在所有选手中,难度最大。每一跳之间都没有喘息的机会,需要百分之百的努力才能完成它。”对于获得男子3米板的三连冠,何冲非常高兴:“没想到我会卫冕或者三连冠四连冠,有这样的成就我觉得是大家对我的认可,有纪录当然高兴。”特派记者 李京红 (本报巴塞罗那今日电)



何冲夺金不畏难 图 新华社

澳大利亚名教头丹尼斯看孙杨训练后表示——状态不是最好 夺金不会太难

一直都在伴随着孙杨成长。”丹尼斯在接受采访时说:“朱志根和我谈过孙杨的问题,我告诉朱教练,也许有一天孙杨真正长大了,成熟了,可能会重新回到他的身边。我希望是这样,我自己的队员也有在离开我4年之后重新回到我身边的。目前,孙杨并不在自己的最佳状态,也许他超高的能力足以应付本次比赛。但除了自己的天赋之外,他还应明白自己需要一

些其他的东西。他的天赋也只能帮助他达到目前这样的位置,如果他继续有美好的未来,那么他需要的就不仅仅是天赋。”对于外界评价说,哈里森将向孙杨发起挑战。丹尼斯并不这样认为:“我带来的徒弟哈里森虽然不久前在1500米自由泳中游出了14分50多秒的好成绩,但他还没有与孙杨竞争的实力,他才17岁,经验还差得远呢。”

对于孙杨想换教练一事,丹尼斯说,游泳界换教练是一件常见的事。也许,孙杨到了需要一个新教练的阶段。对于孙杨现在的教练张亚东,丹尼斯也并不陌生。孙杨说有实力夺金牌。对于这点,丹尼斯表示,从训练看,孙杨确实不在最好的状态,但即便如此,以孙杨的能力实现这样的目标并不太难。特派记者 李京红 (本报巴塞罗那今日电)

今晚看邹市明职业生涯第二战 眼光比对手狠 体重比对手轻

两届奥运冠军邹市明今晚迎来职业生涯的第二战,他将坐镇澳门威尼斯人酒店的金光综艺馆,对阵墨西哥小将奥特加。昨天下午,本届“皇金拳赛”举行了赛前称重仪式,邹市明以111.4磅顺利通过,还比对手轻了0.2磅。随后两人面对面站到了一起,有长达十几秒钟的对视,奥特加还面带些许生涩的微笑,邹市明的眼光却一直又“毒”又“狠”,显然经过了刻意的训练。邹市明走到台下后开玩笑地表示,奥特加身材比他高一些,对视时他看到了对手长着很漂亮的下巴。这句话像是在暗示,今晚的比赛中,他将用自己的拳头让对手的下巴“不再漂亮”。据记者了解,因为邹市明的参加,这场比赛吸引了更多华人观众的目光。承办方金沙中国的总裁兼行政总裁爱德华透露,“就我目前得到的数据,已经售出了91%的门票,我相信到时候会是满座。经过上一次邹市明的比赛之后,我们这次收到了大量的赛前票务问询,观看邹市明比赛的观众主要来自中国内地。”记者 关尹(本报澳门今日电)

收视指南
上视五星体育频道 21时10分将转播邹市明“皇金拳赛”澳门站实况,央视五套今天23时将转播世游赛跳水女子3米板决赛实况。

权威机构监制 国家金银制品监督检验中心逐一检测备案确保和田玉 东方红“伟人金身玉玺”价值大揭秘

开国领袖全身金像塑上和田玉玺,两大题材重磅叠加,成就“金身印玺、玺塑金身”领袖题材收藏之典范! 手工玉雕,古法描金,金镶玉,999 鎏金,中华四大绝技,达到五千年金玉文化之巅峰! 整块重达3.4公斤和田玉,表层999 纯黄金,超大红宝石,汇集三大材质豪华打造! 国家金银制品监督检验中心逐一鉴定,并出具和田玉、黄金鉴定证书! 八大文博机构率先馆藏,出具馆藏证书



整尊高18.93厘米 长宽均为8.3厘米 宝玺顶部:天然红宝石及大师雕刻五岳山川 999 黄金立体浮雕伟人金身

伟大的新中国缔造者,世界伟人!受万民敬仰!中国人几千年来以玉为尊,历代王朝更是以“玉玺”传国……纪念伟人诞辰120周年,隆重庆祝!将伟人全身像立体浮雕鎏金展理,最终在“玉玺”整金塑上伟领袖全身形象,以作永恒铭记!

“东方红,太阳升,中国出了个……”新中国的缔造者,万民敬仰!今天祖国的繁荣昌盛,人民的安居乐业,他功德千秋!

1893年韶山冲……井冈山,遵义会议,圣地延安,天安门开国大典,一代伟人领袖,一生艰苦卓绝,奔赴革命,为了国家和人民无私奉献,为新中国的建立立下惊世之功!2013 即将迎来他

老人家诞辰120周年纪念!伟人深切缅怀伟大领袖。今天祖国繁荣昌盛,即将迎来一个承上启下的崭新里程,担其纪念意义的伟人全身像塑唯成金身,打造一方伟人题材金身宝玺,以永恒铭记!

3.4公斤整块和田玉,999 鎏金,超大红宝石,三大材质奢华打造,四大精湛技艺尽显其中,够分量才够价值!

为配合崇高规格的“金身”作以永恒铭记,特别设计至高189.3mm,玺印长宽均为83mm,加上天圆地方的造型,玉雕成后重达3.4公斤,要用更多玉料。和田玉,999 鎏金、超大红宝石,如此奢华材质本身就是财富。

国领袖金身玉玺“气度非凡,内涵丰富,雕工精美,材质奢华,玺印硕大,收藏基础坚实无比!

李劲松、李小萍、李锋等玉石界、篆刻界、艺术界著名大师和专家参与创作及题词,完美展现开国领袖不可逾越的崇高地位和伟人风范。

伟人诞辰120周年,用象征着崇高风范的伟人金身三玺怀念,这在伟人题材藏品中重为罕见。采用立体浮雕伟人金身像,镶在整块硕大的和田玉玉玺上,大师的技艺精湛,以“玉为德、玉为尊、金为贵、宝石为高尚”的高规格打造,完美展现开国领袖不可逾越的崇高地位和伟人风范!

特大喜讯

一代伟人,万众敬仰!为配合120周年纪念“领袖金身玉玺”的发行!发行方拿出300方“寿山石龙钮大印”配赠发行!由于纪念活动中“寿山石龙钮大印”仅仅雕刻1893方,除去各大活动中的征用,配赠数量稀少,光是材质已珍贵难得,珍藏机遇不容错过!

注解:“开国领袖龙钮大印”是1963年由一代金石大师邓散木专门为伟人雕刻的收官之作。1990年,移交至韶山纪念馆珍藏,供万众瞻仰,堪称珍宝级别!

全国统一发行价 16800元/套 (含一套《金身玉玺》、一套《龙钮大印》) 全球限量发行:1893尊 全国订购专线:4008-83-1893 全国发行中心:国家奥体中心特许商品专卖店(上海地区免费配送,先验货后付款) 官网网站 http://www.dongfanghongyin.cn

中国宝玉石协会会长李劲松价值解析:“伟人金身纪念宝玺”是开国领袖诞辰120周年献礼藏品,意义重大。光是这块硕大玉料至少可以做出18只手镯,可以说是物超所值!